

水管破裂六百吨水“溜走”

事发长沙路与周口路,系管道老化和货车碾压所致

直奔现场



▲长沙路与周口路路口附近一自来水管破裂,路口立起围挡。程凌润 摄
▲工作人员正在抢修。程凌润 摄



本报4月7日讯(记者 程凌润) 7日凌晨,长沙路与周口路路口,一根直径80厘米的自来水管发生破裂,导致周口路1000余米路面被水淹没,流失自来水约600吨。自来水公司抢修人员称,事故因管道老化和货车碾压所致。

7日,市民李先生拨打本报热线电话89772345,称长沙路与周口路路口有自来水管发生破裂,附近路段一片汪洋。8点30分,记者赶到事发现场,看到在长沙路与周口路北侧竖起了围挡,围挡内是一个两米多深的大坑,工人们正在抢修,大坑底部的积水基本上被抽干,积水处附近露出了一根已经生锈的自来水管,旁边则有一辆挖掘机不停地把淤泥从管道

附近挖出。记者注意到,现场共有7辆抢修车辆、两辆挖掘机和1台抽水泵。因自来水一直流到周口路与洛阳路路口,来往的车辆纷纷降低车速,抢修造成附近路段交通拥堵,交警也在现场进行疏导。

“当时整个路面都淹没了,最深的地方得有20多厘米。”周口路与开平路路口距离事发地点有500多米,靠近路边低洼处依然有不少积水,一早餐摊点的业主刘女士介绍,她凌晨4点半出摊的时候,就发现周口路有大量积水,而且越积越多。随后,记者又在距离事发地点1000多米的周口路与洛阳路路口发现了大量积水。

青岛海润自来水集团王姓工作人员介绍,7日6点左右,供水调度中心

发现,长沙路与周口路附近供水管道压力异常,疑似出现破裂,调度中心立即派抢修队赶到现场。抢修人员先对供水管道进行调压,通过检漏定位装置确定漏水位置后开始挖掘地面进行抢修。

“发生破裂的是一个直径80厘米的自来水管,并不是配送到居民家中的自来水管,附近居民的饮用水未受到影响。”王姓工作人员介绍,该处自来水管铺设于1983年,存在管道老化的问题,加之长沙路上大型货车较多,货车碾压路面导致路面沉降而导致管道破损。流失的自来水约有600吨。

7日下午,记者获悉,破损的管道已修复完毕。

法盲租车偷道岔 “贪小便宜”进班房



本报4月7日讯(通讯员 刘洋 王伟 记者 邱晓宇) 胶州男子周某盗取铁路备用道岔,获得700元赃款。铁路民警调取现场监控录像后,顺藤摸瓜将周某抓获归案。周某因盗窃价值万余元的铁路器材,蹲进了班房。

3月28日清晨,位于胶州市李哥庄镇的青岛铁路公安处青岛西站派出所接辖区铁路工务部门报案,称他们放在胶济铁路护栏外准备用于更换的铁路道岔被盗,道岔重约一吨多,价值一万多元。青岛铁路公安处立即组织警力赶赴现场开展工作,发现作案现场留有车辆进出痕迹。案发现场的监控录像显示,3月27日晚7点左右,有一辆叉车和一辆小货车进入现场,将道岔吊装运走,监控录像十分清晰地记录了车辆作案车辆的型号。侦查员根

据作案车辆影像和现场痕迹线索,重点对李哥庄镇及周边的类似车辆进行调查摸排。走访调查中,青岛西站派出所副所长魏旭和民警发现一部停放在李哥庄镇联谊大街上用于出租的合力牌叉车与案发现场出现的叉车极其相似,并通过进一步技术比对,确定正是作案用的叉车。又车司机李某得知民警正在了解车辆情况,经过心理斗争,李某在家人陪同下到派出所投案自首。李某供述,3月27日白天,家住李哥庄的周某找到他和开小货车的张某,雇佣他们于当晚到铁路旁将道岔吊装运走。警方立即组织抓捕,经将该案主犯周某、货车司机张某和收赃人马某捉拿归案,并从马某经营的废旧物品收购点起获了被盗的铁路道岔。

在审讯中,主要犯罪嫌疑人周某供述,道岔卖了700元钱,光租车就花了300元。周某由于缺乏法律知识,只认为自己是贪了点儿小便宜,直到民警找上门,才知道盗窃铁路器材的严重后果。日前,周某被铁路公安机关依法刑事拘留,几名涉案人员也被取保候审。

一看乘客是稽查 掏出千元来贿赂

黑出租非法营运被查

本报4月7日讯(通讯员 赵作超 记者 邱晓宇) 一看“打车”的“乘客”原来是稽查执法人员,黑出租车司机立即掏出一千元现金,要求执法人员“放了他”。4月3日至4月6日,青岛市交通稽查支队在长途站等重点路段进行巡查,查获黑出租两部,有黑出租司机当场拿出钱贿赂稽查被拒绝,根据规定,黑出租司机将面临一万元至三万元罚款。

4月6日,在城阳正阳路转盘附近,便衣执法人员发现一辆车号为鲁B690C1的面包车比较可疑。执法人员靠近后,面包车司机主动上来询问去哪,得知要去汽车站时,面包车司机称要50元车费。当到达汽车站后,便衣执法人员付完车费随即出示证件,并立即拔下面包车的车钥匙。面包车司机发现“乘客”是交通稽查人员后,先是求饶并从身上掏出了1000元钱,让执法人员“放了他”。被当场拒

绝,面包车司机竟改变态度,拒不配合执法人员做笔录,目前该车已被查扣。

清明节期间青岛市交通稽查部门共查处黑出租车两部,车号分别为鲁BD982S、鲁B690C1;超员长途车1部,车号为鲁BF8806。违章出租车13部,车号分别为鲁UT3152、鲁UT5638、鲁UT0449、鲁UT5831、鲁UT6787、鲁UT1110、鲁UT5132、鲁UT4446、鲁UT9905、鲁UT6687、鲁UT2337、鲁UT5019、鲁UTR344。不按批准的客运站点停靠车辆8部,车号分别为鲁BL1139、鲁FJ0330、鲁B19831、鲁BE5998、鲁C32039、鲁BF9338、鲁U98035、鲁U97957。青岛市交通稽查支队违章处理办公室将根据《青岛市出租汽车客运管理条例》的相关规定,对非法从事出租车运营的黑出租,处以一万元至三万元的罚款,对其他违章车辆,从严从重进行处罚。

前夫要卖超市,女子伤心自杀

所幸顾客发现报警,及时送医女子脱离危险

本报4月7日讯(通讯员 梁云海 记者 刘腾腾) 4日下午,城阳一家小超市的老板娘在超市的公告栏贴上遗书后,躲进屋内割腕自杀,所幸被顾客及时发现,因抢救及时女子已脱离危险。据了解,女子近日准备与前夫复婚,但因为琐事两人产生矛盾,女子以为复婚无望,所以才留遗书自杀。

4月4日下午1点多,市民郑女士和朋友来到城阳李家女姑一家小超市内购物,她进入超市后发现屋里没人,当她挑选好物品准备结账时,店内仍没人出来招呼。郑女士便往超市里面走去,当她走到里屋时,发现一名女子盖着被子躺在

床上,女子的左手不停地流着血,手腕上还有几道伤口,这可把郑女士吓坏了,赶紧打电话报警。

流亭派出所民警接警后迅速驱车赶往这家超市。见到受伤的女子后,民警一边拨打120急救电话,一边拉开了被子。可能是失血过多,加上蒙着被子缺氧,这名年龄约30岁左右的女子已经昏迷。民警赶紧将被单撕成布条,系在女子不停流血的手臂上临时止血,并将她扶到通风处。

这时,民警在超市收银台的公告栏上发现一张女子写给丈夫的遗书。民警赶紧找来女子手机拨打了她丈夫的电话。十

几分钟后,一名30岁左右的男子冲进了超市,见到陷入昏迷的女子,男子边流泪边不停地摇晃着她。经了解,自杀的女子姓王,两年前与男子万先生结婚,婚后两人一起经营起了这个小超市。后来因为家庭矛盾两人离婚了。离婚一段时间后,两人发现彼此都放不下对方,便有了复婚的念头。4日上午,万先生来到超市,提出想把超市转让出去,然后经营别的生意,这让王女士误以为丈夫可能是为分家财而做准备。以为复婚无望,王女士心碎之余便留下遗书选择了割腕自杀。

记者了解到,由于送医及时,王女士目前已脱离危险。

想玩浪漫夜上崂山 途中崴脚报警求助

本报4月7日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 刘腾腾) 为了到崂山顶上赏夜景,5日下午,一对年轻情侣走野路爬上崂山,但途中男友不慎崴了脚,加上山顶温度低雾气重,两人下不了山,只好报警求助。警方沿山路搜寻两个小时后终于找到两人,将他们安全转移到山下。

5日下午4点多,23岁的小肖和女友从大河东水库步行上山,准备到崂山顶景区看夜景。两人爬了3个多小时后爬到了黑风口附近,但因山路崎岖,此时两人体力已严重透支,期间小肖还不慎将脚崴伤。山上温度低雾气又重,担心下不了山,顾不上看夜景的两人只得报警求助。

崂山公安分局北九水派出所接警后,立即指派一名民警与两名协警带齐夜间救援装备,进山搜寻,并与风景管理处工作人员取得联系,由一名熟悉附近山路的工作人员负责当向导。晚上8点50分,搜救人员沿山上的军用道路边开车使用强光手电进行搜寻,同时与报警人保持通话状态,以确定两人的大致方位。

搜寻持续了40分钟后,小肖在电话中说似乎听见有人喊话,但周围漆黑一片,并没有看见灯光。民警立即停下警车,穿过荒草在密林中边喊边用强光手电搜寻。当晚,山上气温只有零下三四摄

氏度,低温加上大风和浓雾,能见度只有四五米远,给救援带来了不少难度。在搜寻20多分钟后,小肖说并没有听见喊声,民警判断两人可能并不在附近,便立即驱车继续前进。

晚上9点多,救援人员驾车到黑风口附近,这时小肖打电话说看到有灯光打过来。民警立即跳下车,边大声呼喊,边沿着山路搜寻。据民警介绍,当时两人离军用通道只有不到三百米距离,当民警找到两人时,两人正蜷缩在草丛里冻得瑟瑟发抖,而小肖崴伤的左脚也有些发肿。见状,民警迅速搀扶着小肖,将两人安全转移到山下。